Ryttarmeddelande för tävlingar på High Chaparral 19-20/9

Varmt välkomna till årets HCWR-tävling ”The Corona Edition”. Vi hoppas att du får en eller två riktigt trevliga dagar hos oss. Vi vill att du tänker på några saker när du kommer:
· Ha med dig vattenhink (gärna två). Inget rinnande vatten på plats utan du hämtar vatten i tankar.
· Om du ska ha elplats, ta med en RIKTIGT lång sladd då vi måste sprida ut husvagnarna.
· Vi säljer tyvärr inget hö.
· Respektera kösystemet i sekretariatet. Vi startar inte klassen om inte alla fått anmäla som står i kön.
· Toaletter finns i servicehuset inne på campingen. Obs! Det är nybyggt för i år och ligger lite längre bort än tidigare så du hinner kanske inte mellan två klasser.
· Prisutdelningarna kommer att fungera så här: För att inte prisutdelaren ska hantera allas rosetter så kommer de som ska få rosett att ställa upp utanför gaten. Där kommer du själv att få ta din rosett och sätta på den på hästen. Ni ropas sedan in en i taget från lägsta till högsta placering. Följ då railen i vänster varv i skritt eller trav. När du kommer till mitten på bortre långsidan så vänder du in mot mitten och gör en ”line up” på medellinjen. Ditt och hästens namn ropas upp när du kommer in. Den som vunnit klassen tar ett helt varv i galopp (om man önskar). Därefter skrittar alla ut. De eventuella priser som delas ut i klassen får du själv hämta ut av personal i sekretariatet.
· Håll rent och snyggt efter sin häst. Mockning ingår inte i avgiften. Ni som har hästar stående vid transporterna ser också till att inte högar av sågspån ligger kvar efter att du lastat din häst.
· Servering kommer att finnas i enklare tappning men kommer att ha varm lagad mat.
· Så här många är anmälda i varje klass: (Obs! Klasser med färre än tre på tävlingsdagen, kommer att strykas och man kan då välja annan klass eller få pengarna tillbaka)
· Klass (rödmarkerade riskerar strykning)
Lördag
1: 0 st, 2: 1, 3:1, 4: 3, 5: 7, 6: 3, 7: 6, 8: 3, 9: 10, 10: 4, 11: 3, 12: 1, 13: 2, 14: 2, 15: 6, 16: 4, 17: 6, 18: 12, 19: 5
Söndag
20: 3, 21: 7, 22: 5, 23: 5 lag, 24: 2, 25: 4, 26: 10, 27: 4, 28: 2

[bookmark: _GoBack]Kommer du på fredagen så visar du vaccinationsintyg för funktionär innan urlastning. Ni som kommer lördag eller söndag morgon visar vaccinationsintyg innan ni kommer fram till parkeringen.
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