Bästa medlem i HCWR. Nu är det dags för årsstämma och på grund av rådande förhållanden så hålls stämman digitalt. För alla som anmält sig till årsmötet skickas en länk till TEAMS, där vi kommer att genomföra stämman. Så här kommer det att gå till:
Du klickar på länken som medföljer mailet.
Du får vänta i ”lobbyn” till dess att någon godkänner din medverkan. Vi kommer att hålla öppet från 15.00 för att du ska hinna lösa eventuella tekniska svårigheter eller kanske bara testa och se hur man gör. Du kan logga in och ut som du vill under den timmen.
Mötet börjar 16.00 med att ordförande går igenom hur TEAMS fungerar och hur vi kommer att gå tillväga. Vi startar när alla känner sig säkra på hur det fungerar.
Du ska inte ha din mikrofon på men gärna din kamera.
När du röstar ska du skriva JA eller NEJ i chatten. Vill någon att vi tar en sluten votering kommer du att få skicka ett svar till en mailadress för rösträknaren att läsa. Där skriver du utförligt vem du vill se på posten.
Kassören kommer att dela en Powerpoint under tiden hon går igenom räkenskapsåret 2020. Den har du redan fått ut i det här utskicket så att du kan ställa frågor om det är något som är oklart.
Har du en fråga så finns det en liten hand i menyfältet som du kan trycka på. Då ser vi att du vill säga något. När du får ordet sätter på din mikrofon.

Vi hoppas att du ska känna dig trygg i vår digitala redovisning av året 2020.
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