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Automatiskt genererad beskrivning]Proposition 
Styrelsen lägger en proposition gällande namnbyte och ändring av logga, 
med förbehåll att avtalet med HC först godkänns av styrelsen. 
På årsmötet 2023 beslutade årsstämman att klubbens namn och logga skulle ändras, då vårt samarbete med High Chaparral hade avslutats. Från 2025 återupptas samarbetet med High Chaparral igen.
Motiveringen till propositionen är att vi vill använda klubbnamnet vi hade innan vårt samarbete med HC avslutades. Vi är väldigt glada över möjligheten att komma tillbaka till arenan som varit klubbens fäste i många år. Namnet High Chaparral Western Riders är ett välbekant namn i westernkretsar. Många känner igen namnet och förknippar det med HC och vår fina arena. 
Styrelsen i HCWR föreslår därför att Horses Coffee and Western Riders ändrar tillbaka sitt namn till High Chaparral Western Riders och ändrar namnet i nuvarande logga. Vi ser den nya loggan som något positivt då den visar att vi står självständigt men samtidigt visar vart vårt säte är genom att byta tillbaka till vårt gamla namn.
Men styrelsen vill att ni medlemmar får möjlighet att rösta tillbaka den gamla loggan om det är den ni önskar att ha. 

1. Vi föreslår att: årsstämman beslutar att byta klubbnamn till High Chaparral Western Riders.

Vid bifall på punkt 1
2.   a) Vi föreslår att: årsstämman beslutar att byta namn från Horses Coffee and      Western Riders till High Chaparral Western Riders i nuvarande logga.
      b)  Vi föreslår att: årsstämman får möjlighet att rösta om den ursprungliga loggan ska användas i stället för den nya loggan vi har nu.
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